Наши заказчики:

Газпром,  Лукойл,  BMW,  ОРТ,  ТНТ,  НТВ,   МГТС,  Мегафон,  и др.,

Значимые события: фестивали  эротики в Москве, Риге;   Московский международный кинофестиваль фильмов ужасов , Санкт-Петербургский кинофестиваль;  Музыкальный фестиваль Бомба года в Олимпийском  и др.,

Площадки:  Олимпийский,  Лужники,  Крокус-Сити-Холл,  Кристалл,  Голден Долс , Корона, Империя, и др.,
Съёмки: ОРТ-Розыгрыш(Александр Панкратов-Черный), ТНТ – Счастливы в месте, Секс с Анфисой Чеховой, Инструкция по применению, МузТВ - Азбука секса, Русская Ночь - Мисс Русская  ночь…
Звезды, с которыми мы пересекались на гастролях или корпоративах:

Геннадий Ветров, Алена Свиридова,  Ирина Салтыкова, Наташа Королева, Владимир Кузьмин, Михаил Боярский, Андрей Макаревич,  Александр Маршал, Дима Билан,  Дмитрий Маликов, Юрий Фёдорович Маликов, Валерий Сюткин, Согдиана, Иванушки-интернешнл, Hi-Fi, Дан Балан, Руки Вверх,  Кай Метов, Андрей Алексин,  Юлия Началова, Гости из будущего, Чай  в двоем, Рефлекс, Шпильки ;
 Иван Ургант,  Анфиса Чехова ,  Виктор Логинов, Александр Панкратов-Черный, Сергей Зверев, Никас Сафронов, Отар Кушанашвили, Оскар Кучера, Леонид Закошанский , Алиса Селезнева…
Иностранные:  Бони-М,  Ингрид,  Деп-Перпл, Бэд-Бойс-Блю, Оттаван.
Города, где мы побывали с гастролями:

Калининград, Таллинн, Рига, Минск, Киев, Санкт-Петербург, Мурманск, Архангельск, Одесса, Сочи, Краснодар, Ростов на Дону, Астрахань, Красноярск, Екатеринбург, Волгоград, Тверь, Курск, Белгород, Ярославль, Владимир, Пенза, Сыктывкар, Саранск,  Липецк, Воронеж, Ярославль, Тула,  Чебоксары, Череповец, Казань, Чебоксары, Набережные Челны, Самара, Тольятти, Сургут, Иркутск, Уфа, Новокузнецк,  Нефтеюганск, Пермь, Алма-Аты, Ереван, Омск, Петропавловск-Камчатский, Южно-Сахалинск.
За границей:     Германия-(Берлин, Кёльн,  Дортмунд, Дюссельдорф)

Турция - Анталия,    Черногория - Будва

